

За здоровый образ жизни**«Нужна целенаправленная работа» —**

эту фразу произнес в своем своеобразном, содержательном выступлении председатель районного совета ветеранов войны и труда А.И.Сабин. Как правильно осветил он вопрос об отношении людей к труду, о привитии хороших нравов с детства и дома, и в школе. Да, все вместе должны бороться за высокую нравственность молодежи. Не хочу подробно повторять на счет сроков проведения свадеб. Понятно и так, что длительный срок гуляния на свадьбах пагубно действует на процесс производства как в сельском хозяйстве, так и в любой отрасли. Действительно получается массовая пьяница в рабочее время. Да только ли свадебная пьяница!

Многократно подни-

мался вопрос о пьянстве среди женщин, среди молодежи. Ведь это действительно большое бедствие: из-за пьянства мы теряем здоровую молодежь. А из-за пьющих матерей на свет рождаются и физические, и моральные уроды.

Пишем, пишем, призываляем, убеждаем, а не пора ли применить самые строгие меры к тем, кто спаивает наших подростков?! Почему в любое время суток открываются двери продавцов самогоня для подростков, для молодежи, да и вообще для любителей губительного зелья? И почему они не привлекаются, (возможно редко) к ответственностии?

Что еще надо знать, когда врач-нарколог Р.Р.Шарипова называет страшные цифры,

факты психических расстройств.

Да, врачи стараются предостеречь людей от беды: читают лекции, выходят со статьями на страницах газет, организуют встречи с родителями и т.д. Ну а результат? Результат мизерный, ибо им противостоят страшная сила — продавцы самогоня, водки. Страшно то, что хмельное продают чисто матери и чисто жены. Почему же поднимает скандал жена, когда муж приходит домой навеселе? Неприятно?! А разве приятно матери или отцу, когда их сын или dochь приходят домой "на взводе"? Где же логика? Ругаемся, когда муж выпил на стороне, и продаем пагубное зелье чьему-то сыну или мужу, созда-

вая в семье скандалы, вызывая оправданную тревогу родителей.

А подпитывают нашу молодежь опять же самогонщики. И плевать им на то, что из-за этой страшной пьяни гибнут молодые парни, что пьянство принимает глобальные масштабы.

Конечно, силами одних местных администраций с такой бедой справиться трудно. Нужно действительно привлекать родителей, активизировать работу общественных организаций, советы ветеранов, женсоветов, ассоциаций, умудренных жизненным опытом.

И все-таки еще раз вновь свое предложение о создании народных дружин. Начнут они действовать в действительности, а не на бумаге, не будет пьяных драк, не будут драк и потасовок. И сама наша молодежь когда-то поймет, что кроме пьяницы есть много интересных и увлекательных дел.

Ангелина Храмова.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

C 23 по 25 февраля — республиканский турнир по боксу среди юношей 1985 года рождения и младше. Начало в 10.00 часов — Молодежный центр с. Акъяр.

23 февраля — соревнования по гиревому спорту (24 кг), посвященные «Дню Отечества». Весовые категории до 70 кг, выше 70 кг. Начало в 11.00 часов — Молодежный центр.

3 марта — отборочный турнир по национальной борьбе «Куреш» к зональным соревнованиям (до 60 кг, 70 кг, 80 кг, 90 кг и выше). Начало в 11.00 часов — Молодежный центр.

4 марта — районные соревнования по волейболу среди женских команд, посвященные женскому дню 8 Марта. (Допускаются команды учащихся школ). Начало в 11.00 часов — Молодежный центр.

Спортивный комитет

ГОД ОЖИДАНИЙ И НАДЕЖДЫ**Краткий отчет****депутата Государственной Думы РФ
Барлыбаева Х.А. перед избирателями о работе в 2000 году.**

го государства, что обеспечило стабильность их деятельности.

Прошедший год был плодотворным для парламента. Было осуществлено 69 пленарных заседаний, в том числе одного внеочередного и девяти дополнительных, на которых рассмотрено более 460 законопроектов. За этот год Госдумой принят 155 законов, из которых 145 подписыны Президентом РФ. Среди рассмотренных законопроектов Государственной Думой в порядке законодательной инициативы мною инициировано семь законопроектов, которые касались дополнений и изменений в статьи Гражданского кодекса Российской Федерации (в части уточнения структуры органов управления государственных и муниципальных унитарных предприятий, предоставления субъектам РФ и муниципальным образованиям права создавать унитарные предприятия, упорядочения актов, определяющих правовое положение акционерных обществ, уточнения порядка оплаты уставного капитала акционерных обществ).

Указанные процессы происходили при поддержке и одобрении большинством населения деятельности высших органов власти России. После десяти лет анахии и неразберих в высших эшелонах власти произошла консолидация исполнительной и законодательной ветвей власти российской

а также в закон «О финансовом оздоровлении организаций», в Налоговый кодекс Российской Федерации, в закон «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата ГД ФС РФ».

Был направлен Председателю Правительства РФ М.М.Касьянову парламентский запрос «О неутверждении Правительством Российской Федерации перечня технологического оборудования, ввозимого на территорию РФ, аналогия которого не производится в Российской Федерации», а также депутатский запрос о необходимости представления правительственного варианта законопроекта «Об обращении имущества в собственность Российской Федерации (о национализации)».

Голосование за тот или иной вариант законопроекта на пленарных заседаниях Государственной Думы — самый ответственный момент депутатской деятельности, поскольку последствия голосования влияют на судьбы миллионов людей. Принимая решения, депутат, опираясь на мнение специалистов, свои знания и жизненный опыт, должен суметь определиться на том варианте,

коему на мой взгляд, наилучшим образом соответствует его избирателей, республики страны, соответствует его собственной жизненной позиции. Именно этими принципами руководствуюсь в процессе голосования, прежде всего, вложением пансионеров, учителей, сельских тружеников,ителей малых городов своего округа.

Я являюсь членом депутатского объединения «Регионы России». 25 мая 2000 года совместно с депутатами ГД от Республики Башкортостан Булгариной Нигматуллиной Р.Н. участвовал в пресс-конференции на тему: «Централизация управления государством и национальные республики: мифы СМИ и реальность», где раскрылась искаженная подача СМИ взаимоотношений Федерального центра и Республики Башкортостан, деформированного представления политической реальности в нашей республике. Депутаты дали ответы на вопросы центральной прессы, характеризующие объективный образ Республики Башкортостан в текущей политической жизни России.

Государственная Дума подразделена на комитеты, в которых происходит разработка законопроектов, их рассмотрение и принятие решения о вынесении законопроектов на пленарные заседания. В качестве заместителя Председателя комитета по собственности, мне по-

Новости**ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ ПРЕЗИДЕНТУ**

За большой вклад в реализацию государственной политики в сфере юстиции и укрепление уголовно-исполнительной системы приказом министра юстиции Российской Федерации Ю.Я. Чайки Президент Республики Башкортостан М.Г. Рахимов награжден золотой медалью "За укрепление уголовно-исполнительной системы".

ДЕЛОВОЙ ВИЗИТ В АВСТРИЮ

С 7 по 10 февраля Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов находился в Австрии. Программой визита, кроме исполнения обязанностей членом официальной российской делегации во главе с Президентом Российской Федерации В.В.Путиным, были предусмотрены подготовка и подписание контракта с австрийской фирмой ФМВ на поставку технологического оборудования для башкирско-австрийского совместного предприятия "Сода Профи Строй" по производству сухих строительных смесей, более углубленное изучение возможностей фирм, которые имеют связи с предприятиями республики, а также поиск новых деловых партнеров для дальнейшего взаимовыгодного экономического сотрудничества.

СТИПЕНДИЯ ДЛЯ МОЛОДЫХ ЭКОЛОГОВ

Госкомитет РБ по охране окружающей среды учредил именную стипендию для студентов республиканских высших и средних специальных учебных заведений, достигших значительных успехов в учебе и научных исследованиях в области экологии.

АМЕРИКАНЦЫ БУДУТ ДЕЛАТЬ НА ВАЗЕ НОВЫЕ ДЖИПЫ

На этой неделе Совет директоров автоконцерна Сенегал Motors одобрил план создания совместного с АвтоВАЗом предприятия по выпуску новых джипов "ВАЗ-2123".

Собираясь они будут в Тольятти, а продаваться в России и по всему миру под знаменитой маркой "Шевроле", которой владеют американцы.

Предполагается, что первая серийная машина "Шевроле-Нива" сойдет с волжского конвейера уже в сентябре 2002 года. Новое СП планирует выпускать 75 тысяч внедорожников в год с фиатовским или опелевским двигателем. Стоить они будут примерно 7-8 тысяч долларов.

(Из республиканских газет).

рученко курировать направления законодательной работы Комитета по управлению государственной собственностью и приватизации, а также возглавить рабочую группу по разработке закона об обращении имущества в государственную собственность (о национализации).

В Государственной Думе также работают комиссии, созданные для выработки решений по злободневным проблемам.

Я назначен заместителем Председателя комиссии ГД ФС РФ по проблемам устойчивого развития. Деятельность комиссии направлена на определение приоритетных направлений устойчивого социально-экономического развития мирового сообщества, России и ее регионов.

Комиссией проведены парламентские слушания под названием «О формировании стратегии устойчивого развития России». Целью работы комиссии является выработка законопроектов, проведение политики дальнейшего гармоничного существования экономики и экологии, то есть разумное использование энергетических и материальных ресурсов, при котором человечеству не страшно было бы за будущее своих детей.

В самом начале работы Государственной Думы третьего созыва совместно с группой депутатов я выступил с инициативой создания депутатского объединения, куда входили бы представители различных народов, проживающих на территории России. Я являюсь, таким образом, одним из соучредителей межфракционной депутатской группы «Дружба народов — единство России», созданной для разрешения проблем гармонизации международного общения, формирования идеологии содружества и взаимодействия между народами России.

Я являюсь, таким образом, одним из соучредителей межфракционной депутатской группы «Дружба народов — единство России», созданной для разрешения проблем гармонизации международного общения, формирования идеологии содружества и взаимодействия между народами России.

Государственная Дума поддерживает тесные взаимоотношения с парламентами других стран. В рамках депутатской деятельности являюсь членом депутатских групп по связям с парламентами Франции, Турции и США.

Член постоянной делегации Федерального Собрания РФ в Ассамблее Западноевропейского Союза от Государственной Думы. В мае 2000 года был приглашен в межфракционное депутатское объединение «Энергия России».

В декабре 2000 года группа депутатов из «Энергии России», и я в том числе, побывали в г. Сургуте, а летом — на строительстве газопровода Россия-Турция «Голубой поток».

Как депутат по Сибайскому одномандатному округу, мною проводились встречи с избирателями в г. Кумертау, Мензелинске, Сибгате, Белорецке, Учалихе, Баймаке, а также в Абзелиловском, Бурзянском, Заинчуринском, Зилаирском, Куюргазинском, Кугарчинском и Хайбуллинском районах. От избирателей в мой адрес поступило более 260 обращений, в основном по проблемам совершенствования

Человек и его дело

Боксерский наставник

Бокс — спорт суровый. И наверно, поэтому им занимаются люди, не пугающиеся трудностей, видящие в спортивном поединке красоту, ловкость и силу, всегда привлекающие каждого с детских пор. В нашем районе не столь давно при детском юношеском клубе физической подготовки (ДЮКФП) начала работать секция бокса, которую возглавил У.Р. Казбеков, мастер спорта СССР, человек всецело преданный своему любимому виду спорта. занимаются под его началом 50-60 ребятишек, которые приходят сюда с 9-10 лет. И не только занимаются, но участвуют в различных соревнованиях, в которых становятся призерами и победителями (о чём, кстати, наша газета всегда информирует читателя). В прошлом году три его воспитанника стали чемпионами республики при министерстве народного образования, заняли призовые ме-

ста и на призы зимних школьных каникул, прошедших в г. Уфе, также добились успехов на кубок Героя Социалистического труда Р. Яхина, проходящих в Зилаирском совхоз-техникуме и на многих других. Из общего числа занимающихся в секции бокса сформировался отдельный костяк ребят, просто обожающий своего учителя, готовый заниматься днем и ночью любимым видом спорта, достичь определенных вершин мастерства. Тем более есть и перспективы на будущее: самые лучшие могут попасть в школу олимпийского резерва в Уфе. Так что поработать еще есть над чем. Сам же Урал Рамилевич начал заниматься боксом в 1977 году, когда его родители переехали из Башкирии в г. Аркалык (Казахстан). И за короткое время, в результате упорных тренировок стал добиваться ощутимых результатов. Выиграл

первенство Тургайской области среди юношей и становился победителем каждого года. В 1980 году стал чемпионом Казахской ССР среди старших юношей, а уже в г. Джамбуле выполнил нормативы кандидата в мастера спорта по боксу. После службы в армии, уже в 1985 году стал чемпионом области среди взрослых. А в 1986 году в г. Бишкеке на Всесоюзном турнире на приз Дмитрия Щопокола выполнил нормативы мастера спорта СССР. В 1987 г. стал финалистом первенства Казахской ССР. Таков краткий перечень спортивных достижений наставника ребят, из которого ясно видно, что только целеустремленность и преданность своему делу позволят добиться ощутимых результатов. Что, кстати, и прививает тренер своим воспитанникам, ведь недаром один из них сейчас выступает за сборную города Стерлитамака.

В работе тренера это наверное и самое главное — научить не только азам боксерской премудрости, но и дать путевку в большую спортивную жизнь.

С. Голубцов.

ния законодательства, по жилищному вопросу, труду, устройству, выплате заработной платы, пенсий, решению других социальных задач. Родители обращаются с просьбами, касающимися службы в армии их сыновей, уплаты денег отслужившим срок контрактникам. Очень много обращений получено от трудовых коллективов по поводу рассмотрения Трудового кодекса с предложением не голосовать за правительственный проект кодекса. Естественно, в интересах своих избирателей я и сам собирался голосовать за депутатский вариант, в равной степени учитывая интересы и трудящихся, и работодателей. На Совете Думы 21 декабря 2000 г. было принято решение пока не рассматривать законопроекты КЗоТа, а создать согласительную комиссию, которая должна представить законопроект, учитывающий интересы всех слоев общества.

Мною по обращениям избирателей было направлено около 150 запросов и писем в различные инстанции. По ходатайствам трудовых коллективов было направлено семь депутатских запросов, на которые получены ответы с уведомлением о рассмотрении запроса.

По ходатайству депутатов Государственного собрания — Курутая РБ, Министерства внутренних дел РБ, Союза журналистов Башкортостана, Управления вневедомствен-

ной охраны при МВД РБ

мною были направлены поправки в налоговый кодекс для рассмотрения в Комитет по бюджету и налогам.

Особым направлением работы депутата является участие в принятии закона о Федеральном бюджете на предстоящий год. Для получения финансирования из федерального бюджета в законопроект «О Федеральном бюджете на 2001 год» мною были внесены предложения по финансированию 11 объектов по письмам в мой адрес от Министерства культуры и Министерства образования Республики Башкортостан. В результате, из средств федерального бюджета будут финансироваться реставрация комплекса металлургического завода (17 век) в городе Белорецке, реставрация комплекса медеплавильного завода в р.п. Воскресенское Мелеузовского района, историко-археологического и природного музея — заповедника «Ирендык» в Баймакском районе на базе Башкирского археологического микрорайона, где насчитывается более 200 археологических памятников, консервация мавзолея «Бенде-Бике» (14 век) в с. Максютово Кугарчинского района, наскальной росписи времен палеолита пещеры «Шульган-Таш» в Бурзянском районе, реконструкция Сибайского государственного башкирского театра драмы им. А. Мубарякова, реконст-

рукция профессионального лицей 116 в с. Исянгулово Зианчуринского района. В процессе рассмотрения и принятия Федерального закона «О Федеральном бюджете на 2001 год» весьма напряженную дискуссию пришлось вести с представителями Правительства и Минфина РФ, комитетов Госдумы и отдельными депутатами по поводу 43 статьи закона, регламентирующей особую схему финансирования Республики Башкортостан из федерального бюджета, а также статьи, касающейся финансирования дорожного хозяйства республики. В результате эти статьи были приняты в варианте, положительно отражающем интересы населения Башкортостана.

Исследовательская группа, возглавляемая мной, разработала концепцию развития малого предпринимательства в г. Кумертау. Такую же концепцию предполагается разработать по г.г. Мелеуз, Белорецк. Учалы с прилегающими районами. В перспективе намечается анализ проблем социально-экономического развития всех городов и сельских районов нашего округа.

По вопросам депутатской деятельности активно сотрудничала со средствами массовой информации. Интервью, данное как парламентским, так и столичным журналистам, аккредитованным при Государственной Думе, транслировались по центральному и башкирскому телевидению и радио.

Школа — детство. Каздому хочется возвращаться на этапы островов

Такую возможность предоставила Акъярская средняя школа №2 своим бывшим подопечным на прошлой неделе.

Организаторы устроили традиционный КВН для двух команд — из выпускников 98, 99, 2000 годов и учащихся 11-х классов. Четыре этапа

конкурса, которые придумали ученицы 11 «б» — Аптекова Диля и Нураева Сария, — отличались оригинальностью и юмором.

В перерывах между конкурсами выступили с современным танцем девочки из 6 «а» класса, пела Вахитова Назгуль..

Финальным аккордом стало выступление квартета Галины Поповской, Василия Ибрагимовой, Альфиры Мяровой, Насти Сорокиной под руководством Вахитовой Розы Рифкатовны. Кстати, школа в ее лице приобрела неоценимого профессионала по музыкальному воспитанию.

К всеобщей радости молодежи вечер закончился зажигательной дискотекой.

Раушания Казакбаева, студентка БГУ.

Встреча с поэтом

На днях в Ново-Зирганской средней школе была организована встреча с нашим земляком — поэтом К.А. Арапбаевым. Заранее была проделана большая работа к приезду поэта. Были проведены библиотечные часы, на уроках изучены материалы и произведения Кадима Арапбая. В день приезда поэта в школе царило праздничное настроение.

В ходе встречи библиотекарь Г.С. Рахметова ознакомила с биографией, а

учитель башкирского языка С.Я. Ятимова — с произведениями поэта. Дети рассказывали стихотворения, написанные поэтом на русском и башкирском языках. Учителя М. Кунаксова и С.Я. Ятимова исполнили песню на слова К.Арапбая.

К.Арапбаев рассказал о своем детстве, родном крае. Дети с замирением сердца слушали его. И в

В гостях — студенты

Прошла встреча студентов с учащимися 9-11 классов. Участвовали студенты разных вузов: Л. Сулейманова (БГМУ), Инсаф Кусяков (БГАУ), Л. Мусина (БГПИ) и другие, они увлеченно рассказали о студенческой жизни, о будущей своей профессии.

Затем студенты встретились с командой 11 класса. Провели различные конкурсы: «Признание в любви», «Буриме» и др., а также спортивную эстафету.

Участникам встречи понравился танец девочек «Шэл байлэнем» под руководством Кутуевой Э.Ф.

В ходе упорной борьбы первое место заняли студенты.

Юнкоры.

конце встречи у многих детей осталось мнение, что нет ничего лучше дороже родного края. Дети задавали много интересных вопросов, на которые поэт очень подробно отвечал. Встреча закончилась небольшим выступлением кураистов, сольными песнями Рахметовой Резеды, Кубаковой Алсу.

Ви», «Буриме» и др., а также спортивную эстафету.

Участникам встречи понравился танец девочек «Шэл байлэнем» под руководством Кутуевой Э.Ф.

В ходе упорной борьбы

первое место заняли студенты.

Юнкоры.

Статьи, интервью, материалы выступлений на конференциях публикуются в столичных газетах и журналах, в местной печати Республики Башкортостан. Интервью с моим анализом результатов приватизации в России опубликовано в журнале «Российская Федерация сегодня», «Думско и панораме», «Парламентской газете», «Советской Башкирии — Известия Башкортостана», «Липецкой газете», газете «Северный край», в «Белгородских известиях», белгородской газете «Новое время», «Рязанских ведомостях» и других.

В 2001 году Государственной Думе предстоит не менее напряженная работа. Примерная программа законопроектной работы Госдумы на период весенней сессии 2001 года включает 613 законопроектов. Важнейшими среди них являются Земельный и Трудовой кодексы, новые главы налогового кодекса, закон о политических партиях, поправки и дополнения в многочисленные действующие законы.

Участие в разработке, обсуждении и принятии эффективных законодательных актов для Российской Федерации является основной моей функцией и обязанностью как представителя своих избирателей в парламенте страны. Это вытекает из предназначения самой Государственной Думы как представительной и законодательной ветви власти в нашем государстве. Именно через хорошие законы мы сможем защитить права наших граждан от всяческих незаконных посягательств по отношению к ним, а также упорядочить их жизнь в соответствии с нормами здорового, благородного и высокого

нравственного гражданского общества.

Вместе с тем депутат не может отмахиваться и от иных доступных ему форм защиты интересов своих избирателей. Что я и старался делать в меру своих возможностей в течение первого года своей депутатской деятельности. К этому буду стремиться и в дальнейшем.

В этой связи хотел бы отметить, что некоторые избиратели думают, что депутат Государственной Думы всесилен и обращаются к нему с вопросами, которые должны решаться, но по закону не могут решаться на уровне местных органов власти. Сожалением должен сказать, что вопросы, которые без нарушения законодательства не могут быть реализованы на местах, не могут быть решены и более высокими государственными органами. Поэтому к депутату Государственной Думы целесообразно обращаться с предложением по совершенствованию федерального законодательства, с вопросами, которые должны решаться на федеральном уровне, а также по поводу любых нарушений законодательства на любом уровне.

Хочется пожелать, чтобы нереализованные в предыдущем году надежды и ожидания обязателен сбылись в наступившем году. Этого я желаю всей стране и особенно — своим избирателям.

Нам пишут

**Вести из школ****Встреча пионеров с ветеранами**

В Абишевской средней школе состоялась встреча учащихся с ветеранами-учителями, которые в былые времена были вожаками пионерской организации школы.

Вожатые, учителя и учащиеся тепло встретили ветеранов в красочно оформленном актовом зале школы. На встрече приняли участие учащиеся 5-8 классов вместе с классными руководителями. Вечер открыл вожатая Ульдар Ишмухаметова.

Вначале она рассказала о делах нынешней пионерии. С 12 сентября 1990 года создана новая организация «Пионеры Башкортостана», в рядах которой сегодня насчитывается 218000 детей. Есть у организации своя символика, атрибуты, девиз. Скоро в школе будут принимать в пионеры учащихся 5 класса.

«Не зная прошлого,

нельзя жить настоящим» — с такими словами попросили рассказать о себе ветеранов-учителей, которые в свое время тоже были пионерами, вожаками. Ветераны отметили, что пионерская организация в школе очень необходима для воспитания достойных граждан республики. У многих людей годы пионерии со-

впали с военным лихолетьем, и несмотря на это старались учиться хорошо, не нарушая дисциплину, любили труд. Создавая тимуровские команды, помогали пожилым людям, младшим, трудились в колхозе. И сегодня хорошо помнят ветераны, как вязали носки, перчатки, шарфы и посыпкой отправляли на фронт.

На вечере будущим пионерам ветераны преподнесли памятные подарки, например, Алсу Абдулловна Байгильдина — свои сти-

хотворения, Роза Мухаметовна книгу «История Пионерии Башкортостана», пионерские галстуки и значки тех времен. Прозвучали пожелания будущим пионерам хорошо учиться, быть аккуратными, активно участвовать в общественной работе, не бояться трудностей, помогать друг другу.

На вечере также поделились своими впечатлениями о поездке на Президентскую Елку будущий пионер, прилежная ученица Расиля Сайфул-

лина. Она поблагодарила своих учителей за то, что ей предоставили такую возможность.

В завершении вечера учащиеся показали хороший концерт, который очень понравился ветеранам. В память об этой встрече ветеранам-учителям преподнесли подарки, а пожилые люди, в свою очередь, поблагодарили всех организаторов вечера за приглашение и приятный отдых.

Роза Рахимулова, ветеран педагогического труда.

Поздравляем!

добро.
Дочь Фаина, зять, внучка.

любимую маму Римму Сафаргалеевну Мусину с днем рождения.

Все то хорошее, что в сердце есть твоем, Вернется щедро и к тебе добром.

Пусть утро каждое, лишенное ненасытья, Тебе здоровья принесет и счастья.

От имени всех родственников Альфия Урал.

Коллектив работников Ивановской средней школы поздравляет Клару Амироповну Кусякевич с 50-летием.

Пусть в очаге семейном вашем.

Не гаснут ни тепло, ни свет.

И жизнь становится

все краше.

И длится много- много лет.

Желаем счастья и здоровья.

Желаем добрых светлых дней.

Дорогу жизни подлинной и много радости на ней.

От имени всех детей и внуков семья Кусюкбаевых.

Желаем крепкого здоровья, счастья, радости и хорошего настроения. Позабудь все заботы и печали.

Не беда, что в висках серебро.

Важно, чтобы глаза излучали.

Желаем счастья и здоровья.

Желаем счастья и здоровья